蒙召服从

舒尔茨弟兄信息文集第四百八十九篇

《大能的三合体》

今天我们就来说说三合体。什么是三合体呢?你见过三只大雁排成一组在空中高效地飞行吗?那是个三合体。你见过三足小凳吗?那是个三合体。你见过三个敬虔的人同心祷告,冲破敌人的防线,来到神的宝座前吗?那是一个三合体。三合体是三个人的团体或联盟。也可称为三人行、三位一体。数字 "3"的特别之处在于它的简洁和美丽。神首先向我们启示祂自己是三位一体的神,具有三个位格的神——我们在创世记第一章中看到的一切受造物也都具有三个组成部分。这并非巧合。

起初, 神……在英语中, 我们只有一个词来表示神, 但在希伯来语中, 有几个词来表示神, 例如 Yahweh 耶和华、El、Elohim 和 Shaddai。在创世记 1 章 1 节中, 神一词是用的 Elohim, 这是一个复数词, 意思是圣父、圣子和圣灵。第 2 节提到了圣灵, 而耶稣, 虽然幔子还在, 但在同一章的第 26 节中出现了。这就有了造物主的三位一体。

然后神 Elohim 创造了宇宙,是由水、土和空气组成——三合体。所有原子都由三部分组成:质子、中子和电子——三合体。所有细胞均由三部分组成:细胞壁、细胞质和细胞核——三合体。天体由三部分组成:太阳、月亮和星星——三合体。人有三个部分:身体、灵和魂——三合体。你是否感受到了造物主与受造物之间令人惊叹的和谐的三合体呢?我感受到了。所有这些三合体都出自神,并在三位一体全能者的护荫下运作。但亲爱的,有一个三合体不是在全能者的护荫下运作的,那就是神国度的三合体;即公义、和平、并圣灵中的喜乐;它是神本身的反映、形象和化身——神在人里面,人在神里面,这道理就是历世历代所隐藏的奥秘,但终于随着基督道成肉身的到来而显现(西 1:26)。这是神的第二次创造,超越了第一个,因为它是不朽的,永恒的。

正如鱼需要生活在水中一样,你也需要活在神的国度里。<u>在基督里的新人不能生活在任何其它地方</u>。这就是耶稣诞生的原因。这就是我们出生的原因:重生并进入他的国(约3:3,5)。这就是为什么耶稣在开始传道时,走遍加利利......传天国的福音......(太4:23)。这就是为什么祂把祂的国度作为登山宝训的基石:......先求他的国和他的义,这些东西都要加给你们了(太6:33)。这就是为什么祂给了我们天国的比喻。这就是为什么我们在新约中可以找到162处有关天国的参考。这就是为什么主祷文的第一个祈求是:愿你的国降临。这就是为什么祂差派祂的门徒到全世界去传讲神的国度。这就是为什么使徒保罗活在其中,传讲它,并为传讲它而死(徒28:31)。

哦,如果世人愿意进入这个国度,就可以解决我们所有的问题了!它将停止所有犯罪,会让所有咨询师失业,结束所有抑郁症、犯奸淫和冲突,并像一首歌一样进入每个心

灵。<u>如果人们住在神的国度里,他们的生活就会有公义、平安和喜乐,这不会被环境所影响</u> <u>,而是被神内住的同在所影响</u>。这使他们在今生如晨星般明亮,在来生如日中天。

现在让我们来看看组成三合体的神国度的内容: 公义、和平、喜乐。在一张纸上画一个三角形, 并将底边命名为: "公义"。公义是产生神国里一切的基础、条件。和平与喜乐是三角形的另外两条边, 与公义相连, 就像鸟的翅膀或鱼的鳍一样, 使人坚强, 并用神的火焰点燃他们。你不必争取获得平安和喜乐, 但要在圣灵中过公义的生活, 必须努力抗争, 以抵制魔鬼每天摆在你面前的禁果(腓2:12)。

你可能会问:"什么是公义?"公义就是有道德。公义就是对你生命中的禁果说"不",对神完美的旨意说"是"。简而言之,公义就是与神同行。公义就是圣洁,是神的最显著的属性。因此,神说:......你们要圣洁,因为我是圣洁的(彼前 1:16)。然而,虽然神的本性是公义的,但对我们来说,公义始于选择,然后才能实现。神希望亚当圣洁、公义,所以在他面前放了一棵树,让他有选择成为圣洁。祂不想要一个机器人的世界,一个自动化的对祂说"是"的人。神希望祂的孩子们选择祂。但亚当吃了禁果,意味对祂说"不"。所以,公义不是从天上掉下来的,而是你必须去追求的。

再说一次, 亚当未能通过测试, 他的次子亚伯虽然生来就有罪性, 但通过顺服, 选择成为圣洁, 使他成为义人。因此, 在圣经中人与神和好的第一个例子中, 我们有一个永远被定下的模式: 信心必须伴随着服从。这样, 亚伯不仅相信血祭的功效, 而且他顺服神的要求, 使自己成为活祭。你可以相信基督为你死在十字架上的功效, 但如果你不愿意过顺服的生活成为活祭, 羔羊的血对你就没有任何作用。

但你说圣经说我们所有的公义都像肮脏的破布。在我们将自己献给神作为活祭之前是如此。我们这样做了之后,我们的公义就变得最宝贵了。因此,亚伯的公义是最宝贵的,亚伯拉罕的公义也是最宝贵的,约伯的公义也是最宝贵的,撒迦利亚和伊利沙伯的公义也是最宝贵的,经上说:"他们在神面前都是义人……并且……没有可指摘的"(路1:6)。所有这些人都被视为义人,因为他们遵循亚伯的榜样,顺服、相信并成为神的活祭。赞美神,现在新约基督徒有这段清楚的经文:我们若在光明中行,如同神在光明中,就彼此相交,他儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪(约一 1:7)。血祭永远伴随着那些行在光明中的人,并始终使他们与他们的爱人耶稣基督保持完美的交流。它清除了世界上每天可能落在他们身上的任何灰尘,并永远掩盖了因无知所犯的罪。

现在想想约翰的话,他在五旬节后 60 年警告教会说:小子们哪,不要被人诱惑。行义的人才是义人,正如主是义的一样。你要练习行公义。犯罪的是属魔鬼......神的儿子显现出来,为要除灭魔鬼的作为。凡从神生的,就不犯罪,因为神的道存在他心里;他也不能犯罪,因为他是由神生的。从此就显出谁是神的儿女。凡不行义的就不属神......(约一3:7-10)。

请注意这里重复提到行公义。练习行出来是由你决定;授权和促成取决于神。这就是基督教。这就是神差遣耶稣到世上来创造神的国度时的初衷,拥有公义的子民,充满圣灵

里的平安和喜乐。这就是神为我们创造的三合体生活。你拿走了公义,三合体就会崩溃,神的国度就不复存在了。这就像你从原子中取出电子,导致地球瓦解。一种新的"爱、恩典、怜悯"三合体进入了教会,取代了神希望我们生活的三合体。这个新的三合体缺少公义,因此,是邪淫的。它对罪恶眨眼,而不是将其视为敌人。耶稣不想与此有任何关系,并谴责了这种心态,说:凡称呼我"主啊,主啊"的人,不能都进天国;唯独遵行我天父旨意的人,才能进去。到那日,必有许多人对我说,"主啊,主啊,我们不是奉你的名传道,奉你的名赶鬼,奉你的名行许多异能吗?"我就明明地告诉他们说:"我从来不认识你们,你们这些作恶的人,离开我去吧!"(太7:21-23)。我们用鼓、吉他、喇叭伴奏的赞美歌曲声音嘹亮,但如果不行公义,我们的音乐就像鸣的锣响的钹,或者是木草禾茬,会在审批日被烧毁。

神以三合体的方式创造了一切,甚至包括祂的国度。不要干涉祂对你的设计,否则你会付出一切代价。在旧约中,神将"归耶和华为圣"的牌子系在大祭司的额头上,因此营地中的任何人都不会忘记圣洁的重要性(出28:36-38),而在新约中,我们有撒拉弗天使说:圣哉,圣哉,圣哉,……全能者(启 4:8)永远的赞美。今天让我们加入这些天使的行列吧。

蒙召服从 #489 PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA www.joyfulabiding.com